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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 153/2015, para 
Aquisição de eletroeletrônicos e eletrodomésticos. Aos 09 dias de dezembro de 2015, às 08:30h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua 
equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 116/2015, para recebimento e abertura das propostas 
apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas 
participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: 
Comercial Vitória  Ltda – ME, Fernando de Aviz EPP, Micanto móveis Sob Medidas Ltda EPP, 
ADL  Comercial Eireli – EPP, Nano Empreendimentos Ltda – ME, Foot Comercial Ltda ME, 
Tecnoforte Sistemas de Refrigeração Eireli EPP, Mara  Terezinha Moreira EPP, Bona Gente 
Comercial Ltda EPP, 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda-ME, MM  Comercio de 
Equipamentos Ltda – ME e Rei dos Reis Comercio Atacadista e Varejista de Equipamentos de 
Informática Ltda – EPP. Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte: Comercial Vitória  Ltda – 
ME, Fernando de Aviz EPP, Micanto móveis Sob Medidas Ltda EPP, ADL  Comercial Eireli – 
EPP, Nano Empreendimentos Ltda – ME, Foot Comercial Ltda ME, Tecnoforte Sistemas de 
Refrigeração Eireli EPP, Mara  Terezinha Moreira EPP, Bona Gente Comercial Ltda EPP, 3A 
Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda-ME, MM  Comercio de Equipamentos Ltda – ME e Rei 
dos Reis Comercio Atacadista e Varejista de Equipamentos de Informática Ltda – EPP. Demos 
início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Comercial Vitória  Ltda – ME, 
Fernando de Aviz EPP, Micanto móveis Sob Medidas Ltda EPP, ADL  Comercial Eireli – EPP, 
Nano Empreendimentos Ltda – ME, Foot Comercial Ltda ME, Tecnoforte Sistemas de 
Refrigeração Eireli EPP, Mara  Terezinha Moreira EPP, Bona Gente Comercial Ltda EPP, 3A 
Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda-ME, MM  Comercio de Equipamentos Ltda – ME e Rei 
dos Reis Comercio Atacadista e Varejista de Equipamentos de Informática Ltda – EPP. As empresas 
Comercial Vitória  Ltda – ME, Fernando de Aviz EPP, Micanto móveis Sob Medidas Ltda EPP, 
ADL  Comercial Eireli – EPP, Nano Empreendimentos Ltda – ME, Foot Comercial Ltda ME, 
Tecnoforte Sistemas de Refrigeração Eireli EPP, Bona Gente Comercial Ltda EPP, 3A Comercio de 
Móveis e Refrigeração Ltda-ME, MM  Comercio de Equipamentos Ltda – ME e Rei dos Reis 
Comercio Atacadista e Varejista de Equipamentos de Informática Ltda – EPP apresentaram dos 
catálogos ou prospectos, anexa ao processo, protocoladas neste setor até a data e horário 
determinados no edital. A sessão foi suspensa para análise das propostas as 9:35h por 1h30min. 
Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu 
respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Bona Gente Comercial 
Ltda EPP, valor unitário R$ 218,00. A empresa Mara  Terezinha Moreira EPP foi desclassificada 
para este item, pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 8.13. Referente ao Item 02, foi 
vencedor a empresa Bona Gente Comercial Ltda EPP, valor unitário R$ 268,30. A empresa Mara  
Terezinha Moreira EPP foi desclassificada para este item, pois não apresentou prospecto, não atende 
ao Item 8.13. A empresa Micanto móveis Sob Medidas Ltda EPP foi desclassificada pois, não 
apresentou a capacidade total de litros solicitada. A empresa Foot Comercial Ltda ME foi 
desclassificada, pois o prospecto apresentado não aponta as características do Produto. A empresa 
Tecnoforte Sistemas de Refrigeração Eireli EPP foi desclassificada, pois o prospecto apresentado 
está em desacordo com Edital. Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa MM   Comercio de 
Equipamentos Ltda – ME, valor unitário R$ 528,00. A empresa Mara  Terezinha Moreira EPP foi 
desclassificada para este item, pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 8.13. A empresa 
Foot Comercial Ltda ME foi desclassificada pois o prospecto apresentado não atende ao descritivo 
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do Edital. Referente ao Item 04, foi vencedor a empresa Tecnoforte Sistemas de Refrigeração 
Eireli EPP, valor unitário R$ 848,00. A empresa Mara  Terezinha Moreira EPP foi desclassificada 
para este item, pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 8.13. Referente ao Item 05, foi 
vencedor a empresa Fernando de Aviz EPP, valor unitário R$ 2.049,00. A empresa Mara  Terezinha 
Moreira EPP foi desclassificada para este item, pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 
8.13. Referente ao Item 06, foi vencedor a empresa MM   Comercio de Equipamentos Ltda – ME, 
valor unitário R$ 311,50. A empresa Mara  Terezinha Moreira EPP foi desclassificada para este 
item, pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 8.13. Referente ao Item 07, foi vencedor a 
empresa Bona Gente Comercial Ltda EPP, valor unitário R$ 261,30. A empresa Mara  Terezinha 
Moreira EPP foi desclassificada para este item, pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 
8.13. Referente ao Item 08, foi vencedor a empresa Nano Empreendimentos Ltda – ME, valor 
unitário R$ 1.893,00. A empresa Mara  Terezinha Moreira EPP foi desclassificada para este item, 
pois não apresentou prospecto, não atende ao Item 8.13. A empresa MM   Comercio de 
Equipamentos Ltda – ME foi desclassificada pois o prospecto apresentado está em desacordo com 
Edital, apresentou 40’ ao invés de 32’. Salientamos que as propostas foram analisadas pela Sra. 
Sonia Regina Correa Vailati, Coordenadora da Área de Patrimônio e Manutenção. Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Aline Silva Pereira  
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Foot Comercial Ltda ME    Tecnoforte Sistemas de Refrigeração Eireli EPP 
 
 
Bona Gente Comercial Ltda EPP   MM   Comercio de Equipamentos Ltda – ME 
 
 
3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda-ME 
 
Rei dos Reis Comercio Atacadista e Varejista de Equipamentos de Informática Ltda – EPP 


